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Esencja: Słodkie dzieci, spotkałyście Ojca ponownie po długim czasie. Dlatego jesteście bardzo 

drogimi, dawno zagubionymi, a teraz odnalezionymi dziećmi. 
Pytanie: Jak możecie uczynić swój stan stałym? 
Odpowiedź: Zawsze pamiętajcie, że każda sekunda, która przemija jest dramatem, że to samo 

wydarzyło się również w poprzednim cyklu. Chwała i zniewaga, szacunek i brak szacunku, 
wszystko to teraz stanie przed wami. Dlatego, aby uczynić swój stan stałym, nie myślcie o 
przeszłości. 

 

Om śanti. Duchowy Ojciec wyjaśnia duchowym dzieciom. Jak ma na imię duchowy Ojciec? Śiw Baba. 
On jest Ojcem wszystkich duchów. Jakie jest imię wszystkich duchowych dzieci? Dusze. Cielesnej 
istocie jest nadawane imię. Wszystkie dusze mają to samo imię. Dzieci, wiecie także, że istnieje wiele 
duchowych zgromadzeń (satsangów). To jest prawdziwe towarzystwo Prawdy, gdzie prawdziwy Ojciec 
uczy radża jogi i zabiera nas do złotego wieku. Nie może być żadnego innego duchowego 
zgromadzenia, czy szkoły takiej jak ta. Dzieci, tylko wy to rozumiecie. Dzieci, w waszych intelektach 
jest cały cykl świata. Dzieci, tylko wy obracacie dyskiem samouświadomienia. Ojciec zasiada tutaj i 
wyjaśnia wam, w jaki sposób obraca się cykl świata. Kiedy wyjaśniacie komuś, przyprowadźcie go 
przed obraz cyklu: Teraz udasz się w tym kierunku. Ojciec mówi do żywych istot: Uważaj siebie za 
duszę. To nie jest nic nowego. Wiecie, że słuchaliście tego w każdym cyklu, teraz słyszycie to 
ponownie. W swoich intelektach nie utrzymujecie żadnego cielesnego ojca, nauczyciela czy guru. 
Wiecie, że bezcielesny Baba jest waszym Ojcem, Nauczycielem i Guru. Oni w ten sposób nie mówią na 
jakimkolwiek innym duchowym zgromadzeniu. Istnieje tylko ten jeden Madhuban. Tamci ludzie 
pokazali Madhuban we Wrindawanie. Stworzyli to ludzie na ścieżce czczenia. W rzeczywistości to jest 
praktyczny Madhuban. W waszych intelektach jest teraz to, że braliście nowe narodziny poprzez wieki 
złoty, srebrny, a teraz przybyliście do zbieżnego wieku, aby stać się najwznioślejszymi istotami. Ojciec 
przybył i przypomniał nam. Teraz wiecie, kto i jak bierze 84 wcielenia. Ludzie o tym mówią niczego 
nie rozumiejąc. Ojciec wyjaśnia wam bardzo dobrze. W złotym wieku były satopradhan dusze i one 
posiadały satopradhan ciała. Obecnie to nie jest złoty wiek, to jest żelazny wiek. Byliśmy jedynymi, 
którzy istnieli w złotym wieku. Potem stopniowo idąc do przodu i odradzając się przyszliśmy do 
żelaznego wieku i na pewno musimy ponownie przejść wokół cyklu. Teraz mamy powrócić do naszego 
domu. Jesteście dawno zagubionymi, a teraz odnalezionymi dziećmi. Dawno zagubionymi i teraz 
odnalezionymi dziećmi są te dzieci, które zostały zagubione dawno temu i które Ojciec odnalazł po 
długim czasie. Przychodzicie i spotykacie się z Babą po 5000 lat. Dzieci, tylko wy wiecie, że to jest ten 
sam Ojciec, który przyszedł i dał wam wiedzę o cyklu świata 5000 lat temu. On uczynił was tymi, 
którzy obracają dyskiem samouświadomienia. Ojciec teraz przybył i spotkał się z wami ponownie, aby 
dać nam nasze wrodzone prawo. Ojciec sprawia, że uświadamiacie to sobie tutaj. Uświadomienie duszy 
i 84 żyć jest w tym zawarte. Ojciec siedzi tutaj i wyjaśnia wam to wszystko tak, jak wyjaśniał wam 
5000 lat temu, aby zmienić zwykłych ludzi w bóstwa, zubożałych w tych, którzy są koronowani. 
Rozumiecie, że rodziliście się wciąż na nowo 84 razy. Ci, którzy nie wzięli 84 wcieleń, nie przyjdą 
tutaj, aby się uczyć. Niektórzy zrozumieją tylko trochę; to jest w kolejności. Macie mieszkać w domu 
ze swoją rodziną. Nie każdy przybędzie i zostanie tutaj. Tylko ci, którzy pragną wziąć bardzo dobrą 
pozycję przybędą tutaj, aby zostać odświeżonymi. Ci, którzy mają uzyskać niską pozycję, nie będą w 



stanie czynić wiele wysiłku. A wiedza jest taka, że nawet, jeżeli robisz tylko trochę wysiłku, on nie 
zostanie zmarnowany. Dusze pójdą tam po doświadczeniu kary. Jeżeli dobrze wykonujesz wysiłek, jest 
mniejsza kara. Grzechy nie mogą być usunięte bez pielgrzymki pamiętania. Wciąż na nowo 
przypominaj sobie o tym. Najpierw wyjaśniaj temu, kogo spotykasz, że powinien uważać siebie za 
duszę. Imię jest nadawane ciału później; potraficie tylko nazwać kogoś jego lub jej cielesnym imieniem. 
Tylko w zbieżnym wieku Nieograniczony Ojciec nazywa was „duchowymi dziećmi”. Mówicie, że 
duchowy Ojciec przybył. Duchowy Ojciec nazywa was duchowymi dziećmi. Najpierw jest duch, a 
potem imię dziecka. Duchowe dzieci, rozumiecie to, co wyjaśnia wam duchowy Ojciec. Wasze 
intelekty rozumieją, że Śiw Baba jest obecny w tym szczęśliwym powozie i że uczy nas tej samej łatwej 
radża jogi. Nie może być żadnej innej ludzkiej istoty, w którą Ojciec przychodzi i uczy radża jogi. 
Ojciec przychodzi tylko w najbardziej pomyślnym zbieżnym wieku. Żadna inna ludzka istota nie może 
tego powiedzieć lub wyjaśnić w ten sposób. Tylko wy rozumiecie, że te nauki nie są dawane przez ojca. 
Ten nie wiedział, że żelazny wiek ma się skończyć i że nadejdzie złoty wiek. Ten nie ma obecnie 
żadnego fizycznego guru. Wszystkie inne istoty mówią, że taka i taka osoba jest jej guru, taki i taki 
scalił się z żywiołem światła. Każdy ma fizycznego guru. Wszyscy założyciele religii także są 
cielesnymi istotami. Kto założył tę religię? Najwyższy Ojciec, Najwyższa Dusza, Trimurti Śiw Baba 
założył ją poprzez Brahmę. Imię ciała tego jednego to Brahma. Chrześcijanie mówią, że to Chrystus 
założył ich religię. Jednak, on był cielesną istotą. Istnieje także jego wizerunek. Jaki obraz Założyciela 
tej religii byście pokazali? Pokazujecie tylko wizerunek Śiw Baby. Niektórzy tworzą ogromne 
wizerunki Śiw Baby, inni małe. Jednak, On jest tylko punktem. On posiada imię i formę, ale On jest 
subtelny. Nie można zobaczyć Go swoimi fizycznymi oczami. Dzieci, Śiw Baba odszedł dając nam 
naszą fortunę królestwa i dlatego pamiętacie Go. Śiw Baba mówi: Manmanabhaw! Pamiętaj Mnie, 
jednego Ojca! Nie znieważaj nikogo! Dzieci, nie powinnyście utrzymywać żadnej cielesnej istoty w 
swoim intelekcie. To jest coś, co bardzo jasno musi być zrozumiane. Uczy nas Śiw Baba. Stale 
powtarzaj to w ciągu dnia. Bóg Śiwa mówi: Przede wszystkim macie zrozumieć Alfę. Jeżeli nie macie 
wyjaśnionej właściwie Alfy i zaczęliście innym wyjaśniać betę, tetę itp. to nic nie pozostanie w ich 
intelektach. Niektórzy mówią, że to, co mówicie jest właściwe, podczas gdy inni mówią, że oni 
potrzebują czasu, by to zrozumieć. Niektórzy mówią, że oni pomyślą o tym. Tak dużo różnego rodzaju 
ludzi przychodzi. To są nowe aspekty. Najwyższy Ojciec, Najwyższa Dusza Śiwa siedzi tutaj i uczy 
dusze. Powstaje myśl: Co powinniśmy zrobić, by ludzie mogli zrozumieć te aspekty? Tylko Śiwa jest 
Oceanem Wiedzy. W jaki sposób dusza, która nie posiada ciała może być nazywana Oceanem Wiedzy? 
On na pewno jest Oceanem Wiedzy. Dlatego On musiał wypowiedzieć tę wiedzę w określonym czasie. 
Dlatego On jest zwany Oceanem Wiedzy. W przeciwnym razie, dlaczego mielibyście Go tak nazwać? 
Gdy ktoś dużo studiuje Wedy i pisma, jest on nazywany ich znawcą. Ojciec jest nazywany Autorytetem, 
Oceanem Wiedzy. On na pewno przybył tutaj, a następnie odszedł. Przede wszystkim, powinniście 
zapytać ludzi, czy teraz jest żelazny czy złoty wiek. Czy to jest stary czy nowy świat? Wasz cel jest 
przed wami. Jeżeli Lakszmi i Narajan byliby tutaj, to byłoby ich królestwo. To nie byłby stary świat i 
nie byłoby tu żadnej biedy. Teraz istnieją tylko ich wizerunki. Oni w świątyniach pokazują ich postacie. 
W przeciwnym razie, jeżeli oni byliby tutaj, ich pałace i ogrody byłyby ogromne. Oni nie mieszkaliby 
tylko w świątyniach. Dom prezydenta jest ogromny. Bóstwa mieszkają w wielkich pałacach. One 
posiadają dużo ziemi. Nie ma tam żadnej kwestii lęku. Tam kwiaty stale kwitną, tam nie ma żadnych 
kolców. To jest ogród. Tam oni nie palą żadnego drewna itp. Dym z palącego się drewna jest drażniący. 
Tam będziemy mieszkać na bardzo małej przestrzeni. Później zachodzi ekspansja. Tam wszędzie 
bardzo dobre ogrody wypełnione zapachem. Tam nie będzie żadnych dżungli. Pomimo, że teraz nie 
możecie tego zobaczyć, możecie to poczuć. W transie widzicie ogromne pałace, ale nie możecie 



stworzyć ich tutaj. Macie ich wizje, a następnie one znikają. Mieliście ich wizje, czyż nie tak? Będzie 
król, księżniczka i książę. Niebo będzie bardzo piękne, tak jak tutaj Misore jest bardzo piękny. Tam 
będzie bardzo dobre powietrze. Będzie dużo wodospadów. Dusza myśli o stworzeniu bardzo dobrej 
rzeczy, ponieważ pamięta niebo. Dzieci uświadamiacie sobie, co będzie istnieć tam i gdzie będziecie 
mieszkać. Obecnie jesteście tego świadomi. Popatrzcie na wizerunki i zobaczcie jak fortunni jesteście! 
Tam nie będzie żadnego smutku. Byliśmy w niebie, zeszliśmy w dół, a teraz musimy ponownie pójść do 
nieba. Jak możemy tam pójść? Czy pójdziesz tam czepiając się liny? My, dusze jesteśmy mieszkańcami 
rejonu spokoju. Ojciec przypomniał wam, że teraz stajecie się bóstwami i czynicie innych takimi 
samymi. Tak wielu miało wizje siedząc w domu. Ci, którzy są w niewoli, nigdy nie widzieli Baby, ale 
popatrzcie, jak te dusze tańczą! Dusze doświadczają szczęścia, kiedy zbliżają się do swojego domu. 
Rozumiecie, że Baba przybył, aby dać wam wiedzę i ozdobić was. W końcu, pewnego dnia zostanie to 
wydrukowane w gazetach. Teraz chwała i zniewaga, szacunek i brak szacunku, wszystko to staje przed 
wami. Wiecie, że wszystko to wydarzyło się w poprzednim cyklu. Nie wolno wam martwić się o to, co 
wydarzyło się przed sekundą. To było także w taki sam sposób wydrukowane w gazetach w poprzednim 
cyklu. Macie czynić wysiłek. Jakiekolwiek zaburzenie wydarzyło się, to się już wydarzyło. 
Przynajmniej wasza nazwa stała się znana. Odpowiedzieliście im. Niektórzy uczą się, a inni nie. Oni nie 
mają czasu. Pozostają zajęci w innej pracy. Teraz w waszych intelektach jest to, że jest to ogromny 
nieograniczony dramat. On stale tyka w miarę jak cykl wciąż się obraca. Cokolwiek wydarza się w tej 
sekundzie, powtórzy się ponownie po 5000 lat. Myślicie o tym, co się wydarzyło w sekundę po tym jak 
się to wydarzyło. Jakiś błąd, który zachodzi, zostaje utrwalony w dramacie. Ten sam błąd wydarzył się 
także w poprzednim cyklu i to stało się przeszłością. Wtedy obiecujesz sobie, że nie zrobisz tego więcej 
w przyszłości i czynisz dalej wysiłek. Zostało wam powiedziane, że nie jest dobrze popełniać wciąż od 
nowa ten sam błąd. Takie czyny nie są dobre. Twoje sumienie gryzłoby ciebie, gdybyś wykonał zły 
czyn. Ojciec mówi wam, że nie wolno wam tego robić, ponieważ to mogłoby komuś sprawić cierpienie. 
Wam zabronione jest robienie tego. Ojciec mówi ci, że nie wolno ci tego robić. Jeżeli bierzesz coś bez 
pytania, to jest to zwane kradzieżą. Nie wykonujcie takich czynów. Nie wypowiadajcie gorzkich słów. 
Popatrzcie, jaki jest dzisiaj świat. Gdy ktoś rozgniewa się na swojego służącego, powstaje wrogość. 
Tam lew i jagnię żyją razem jak mleko i cukier. Istnieje słona woda i istnieje mleko z cukrem. W 
złotym wieku wszystkie dusze żyją razem jak mleko i cukier, podczas gdy w tym królestwie Rawana 
wszyscy żyją jak słona woda. Nawet ojciec i syn są tacy jak słona woda. Żądza jest największym 
wrogiem. Ludzie używają miecza żądzy i stale sprawiają sobie nawzajem cierpienie. Cały ten świat jest 
jak słona woda, podczas, gdy złotowieczny świat jest jak mleko i cukier. Co świat o tym wie? Ludzie 
mówią, że niebo ma tysiące lat. Dlatego nic nie może wejść do ich intelektów. To wchodzi do 
intelektów tylko tych, którzy byli bóstwami. Wiecie, że tamte bóstwa istniały w złotym wieku. Ci, 
którzy wzięli 84 wcielenia, przyjdą ponownie, aby uczyć się i stać się kwiatami z kolców. To jest jedyny 
uniwersytet Ojca, jego gałęzie stale się pojawiają. Gdy przychodzi Bóg, stajecie się jego pomocnikami, 
z którymi Bóg osobiście zakłada królestwo. Rozumiecie, że jesteście pomocnikami Boga. Tamci ludzie 
służą w fizyczny sposób, podczas gdy wy służycie duchowo. Baba uczy nas, dusze, duchowej usługi, 
ponieważ duchy (dusze) stały się tamopradhan. Baba jeszcze raz czyni was satopradhan. Baba mówi: 
Pamiętaj tylko Mnie, a twoje grzechy zostaną usunięte. To jest ogień jogi. Jest pamiętana starożytna 
joga Bharatu. Istnieje wiele rodzajów sztucznej jogi. Dlatego Baba mówi, że dobrze jest nazywać to 
pielgrzymką pamiętania. Pamiętając Śiw Babę pójdziesz do lądu Śiwy. Tamten to jest ląd Śiwy, ten inny 
to ląd Wisznu, a to jest ląd Rawana. Po lądzie Wisznu to stanie się lądem Ramy. Po dynastii słońca jest 
dynastia księżyca. To jest coś zwykłego. Przez pół cyklu istnieje złoty i srebrny wiek. Potem, przez 
drugą połowę istnieje wiek miedziany i żelazny. Teraz znajdujecie się w wieku zbieżnym. Dzieci, tylko 



wy to wiecie. Ci, którzy wpajają to sobie bardzo dobrze, wyjaśnią to także innym. Jesteśmy w 
pomyślnym zbieżnym wieku. Gdyby oni utrzymywaliby to w swoich intelektach, cała sztuka także 
weszłaby do ich intelektów. Jednak, oni wciąż pamiętają swoich żelaznowiecznych krewnych. Ojciec 
mówi: Macie pamiętać jednego Ojca. Dawcą Zbawienia dla wszystkich, Tym, który uczy radża jogi jest 
tylko Jeden. Dlatego Baba wyjaśnił, że to tylko poprzez narodziny Śiw Baby cały świat jest zmieniany. 
Tylko wy, bramini wiecie, że żyjecie w najbardziej pomyślnym zbieżnym wieku. Tylko ci, którzy są 
braminami, mają w swych intelektach wiedzę o Stwórcy i stworzeniu. Aćća. 

Najsłodszym, ukochanym, dawno zagubionym, a teraz odnalezionym dzieciom, miłość, pamiętanie i 
dzień dobry od Matki, Ojca, BapDady. Duchowy Ojciec mówi namaste duchowym dzieciom. 

Esencja dla dharny: 

1. Nie wykonuj żadnych takich czynów, które innym sprawiałyby cierpienie. Nie wypowiadaj gorzkich 
słów. Bądź taki jak mleko z cukrem. 

2. Nie znieważaj żadnej cielesnej istoty. Utrzymuj w swoim intelekcie to, że Śiw Baba uczy cię. Chwal 
tylko tego Jednego. Stańcie się duchowymi pomocnikami. 
Błogosławień
stwo: 

Przekształć swoją postawę poprzez pozbycie się wszelkich nieczystych myśli i dzięki temu 
zasiądź na tronie serca. 
Tron serca BapDady jest tak czysty, że tylko czyste dusze mogą na nim stale zasiadać. Ci, 
którzy mają w sobie nieczystość lub postępują wbrew kodeksowi postępowania, wchodzą 
w stan opadania, zamiast zasiadać na tym tronie. Dlatego przede wszystkim przekształć 
swoją postawę składając ślubowanie czystych myśli. Zmieniając swoją postawę, zmienisz 
świat swojego przyszłego życia. Natychmiastowym owocem złożenia ślubowania czystych 
i zdecydowanych myśli jest zajęcie miejsca na tronie serca BapDady na zawsze. 

Hasło: Kiedy masz wszystkie potęgi, sukces bez przeszkód jest gwarantowany. 
  

*** OM ŚANTI *** 

Teraz miej głęboką troskę, aby stać się kompletny i karmatyczny. 

Pojazdem twojego wewnętrznego stanu, stanu wolnego od wszelkich niewoli karmy, jest stan 
karmatyczny, który jest ostatecznym stanem; w tym stanie będziesz mógł pofrunąć w sekundę. W tym 
celu stań się zwycięskim klejnotem, który jest poza wszelkimi ograniczeniami, stabilnym w swojej 
nieograniczonej formie i nieograniczonej usłudze. Tylko wtedy staniesz się uosobieniem doświadczenia 
karmatycznej formy. 


